

# Репетиция угрозы

Энергетики «Тверьэнерго» показали высокую степень готовности к осенне-зимнему периоду

Филиал ПАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» провел командно-штабные учения в Вышневолоцком районе Тверской области. Совместно с Главным управлением МЧС России по Тверской области, Штабом по обеспечению безопасности электроснабжения Тверской области, филиалом ПАО «ФСК ЕЭС» Валдайского ПМЭС, филиалом ОАО «СО ЕЭС» Тверского РДУ, ООО «ОЭК», администрациями Вышневолоцкого района и города Вышнего Волочка энергетики отработали взаимодействие при ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с угрозой нарушения электроснабжения в условиях низких температур.

Согласно легенде учений, чрезвычайная ситуация произошла в конце декабря. Из-за прохождения атмосферного фронта резко усиливается ветер (с порывами до 25 м/с), температура воздуха при этом колеблется от +2 до -5 днем и опускается ночью до -15°C. Идут обильные осадки в виде ледяного дождя. Из-за предполагаемых неблагоприятных погодных условий обесточенным остался 51 населенный пункт Вышневолоцкого района Тверской области, где проживает около 15 тыс. жителей.

Исходя из этих вводных данных, совместное учение было



решено провести в два этапа. Первый — организация работы Штаба «Тверьэнерго» при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Располагая ограниченным количеством времени, члены Штаба оценили сложившуюся ситуацию, обсудили необходимые организационные меры и оперативно выработали совместные технические решения по ликвидации последствий ЧС.

Второй этап учений проходил на территории Вышневолоцкого

района. Прибыв на место и объединившись с другими участниками учений, энергетики «Тверьэнерго» решали практические вопросы: как будет организовано оповещение местных жителей о ходе восстановительных работ, где будут созданы пункты обогрева и приема пищи для населения и сотрудников сетевой организации, кто в случае необходимости сможет предоставить дополнительную технику и другие вопросы взаимодействия по восстановлению электроснабжения. После теоретической части

все участники контрольно-штабных учений переместились в Зеленогорское сельское поселение Вышневолоцкого района, где на практике было продемонстрировано всестороннее взаимодействие при организации и проведении аварийно-восстановительных работ в зоне эксплуатационной ответственности филиала ПАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго».

После осмотра совместных сил и средств, которые в случае необходимости будут направлены на ликвидацию последствий ЧС

в районе, специалисты «Тверьэнерго» подключили резервный источник питания для организации временного электроснабжения социально значимого объекта, установили опору линии электропередачи, потушили загоревшийся трансформатор и продемонстрировали навыки оказания первой медицинской помощи пострадавшему от воздействия электрического тока на примере манекена «Гоша».

Профессионализм, слаженные действия при выполнении практических работ, а также быстрый информационный обмен в ходе учений оценили все присутствовавшие специалисты.

— Энергетика — отрасль, отвечающая за жизнеобеспечение потребителей, именно поэтому самый драгоценный ресурс, которым мы располагаем в режиме ЧС, — время. В критический момент, когда счет идет на минуты, очень важна согласованность действий энергетиков, диспетчеров, спасателей, органов исполнительной власти, — прокомментировал итоги совместного учения Александр Чумаченко, первый заместитель директора — главный инженер филиала ПАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго». — Подобные учебные мероприятия как раз позволяют добиться более тесного и плотного взаимодействия между различными структурами и тем самым значительно повысить эффективность всех принимаемых мер при возникновении аварий на объектах энергетики.

Счет для бизнеса  
без визита в банк

Заполните заявку,  
и мы приедем к вам в офис

За  
**10 мин.**  
Можно получить  
реквизиты  
счета

**Открыто!**

**3 дня**  
Займет  
оформление  
документов

**8 495 755-58-58**

Для Москвы и области

**8 800 100-77-33**

Для регионов России, бесплатно

[alfabank.ru](http://alfabank.ru)

Расчетно-кассовое  
обслуживание

**А** Альфа-Банк  
Для Вашего бизнеса

Услуга «Выезд менеджера» доступна не во всех регионах. Уточняйте список городов предоставления услуги по телефону или на сайте [alfabank.ru](http://alfabank.ru).

АО «АЛЬФА-БАНК». Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1326 от 16.01.2015 г. На правах рекламы.